
 ساختمانی اهمیت دارد؟ هایکارگاهدر  HSEچرا  -1

a)  دهدمیرا کاهش  وریبهره شدتبه هابیماریحوادث و 

b)  است غیراخلاقیاينکه افراد شاهد درد و رنج ديگران باشند يك روحیه 

c) کدامهیچ 

d)  2و  1موارد 

 
 وردآرا به عمل  هاآلايندهکنترلی خود برای کاهش  هایبرنامه.................موظف است  -2

a)          کارفرما 

b)            سازنده 

c)              هردو 

d)  کدامهیچ 

 
 
 در هر کارگاه ساختمانی بايد به ازای هر ..........نفر کارگر يك دستشويی موجود باشد -3

a) 15      

b) 20     

c) 25        

d) 30 

 
 
 چند لوکس  است؟  ونقلحملمیزان روشنايی کافی برای  -4

a) 50  100تا   

b) 100 150تا   

c) 150  200تا   

d) 200  250تا 

 
 خطرناک است؟ بسیار چه ترازی از صدا برای گوش -5

a)  بلدسی 115بیشتر از 

b)  بلدسی 125بیشتر از 

c)  بلدسی 135بیشتر از 

d)  بلدسی 75بیشتر از 

 
اثر هر کیلوگرم لباس در تشديد فشارهای ناشی از گرما، معادل اثری است که افزايش ....... درجه سلسیوس در دمای  -6

 راه دارد. محیط هم

a) 1       

b) 2        

c) 3       

d) 4 



 ساختمانی چیست؟  هایکارگاهبیشترين علل حوادث منجر به مرگ در  -7

a)    سقوط از بلندی 

b)   اصابت جسم سخت 

c)  گرفتگیبرق    

d) سوختگی 

 
 مقدار ريسك بین چه اعدادی است؟  -8

a) 1 10تا    

b)  1 100تا  

c)   1 1000تا     

d)  1  10000تا 

 
 چیست؟  دثحوا بیشترين دلايل رخداد -9

a) شرايط خطرناک    

b) اعمال غیر ايمن   

c)   اعمال کنترل نشده   

d)   کارگاه نظمیبی 

 
 حداکثر وزن مجاز کلاه ايمنی چند گرم است؟  -10

a) 300     

b)   400    

c)   500    

d)  600 

 
 ايمنی الزامی است؟  مسئولی معرفی هايکارگاهدر چه  -11

a)   3000 به بالا مترمربع 

b) 2500 به بالا مترمربع 

c) 1500 به بالا مربعمتر 

d)  هاکارگاهدر همه 

 
 تخريب در شب -12

a)  مجاز است 

b) مجاز نیست 

c) مجاز است و با کسب مجوز  فقط در موارد اضطراری 

d) کدامهیچ 

 
 
 



 . گرددمی برآوردملی مبحث .....  مقررات.... و ..... و ..... باشد که بر اساس  تواندمیود سطح خطر گ -13

a)    .7معمولی، زياد، بسیار زياد 

b) 12، زياد. کم، متوسط 

c)   .12معمولی، زياد، بسیار زياد 

d)  .7کم، متوسط، زياد 

 
 

 منظور کار در ارتفاع چیست؟  -14

a)    متر   1کار کردن در ارتفاع بیشتر از 

b)   متر  1.2کار کردن در ارتفاع بیشتر از 

c)   متر  1.5کار کردن در ارتفاع بیشتر از 

d)  متر  2کار کردن در ارتفاع بیشتر از 

 
 زير در مورد ايمنی نردبان صحیح است؟از موارد  يكکدام -15

a)  درجه90تا  50درجه، و نردبان ثابت  75زاويه نردبان متحرک 

b) .طول نردبان يك متر بیشتر از سطح دسترسی و اين قسمت بدون پله باشد 

c)  درجه باشد. 180متر دارای يك پاگرد با چرخش جهت پیمايش  9نردبان ثابت بايد هر 

d) همه موارد 

 

 هستندشکل .............دارندهبازعلائم تصويری  -16

a)   ایدايره       

b)       مثلثی 

c)        مربع 

d) مستطیل 

 

 میزان تماس مجاز با شدت صوت متوسط میکسر بتن چند ساعت است؟ -17

a) 16 

b) 8 

c) 4 

d) 2 

 
 کدام مورد در مورد کلاه ايمنی نادرست است؟ -18

a)  گرم400وزن بیشینه 

b)  سانت 3پوستهکمینه فاصله عامل تعلیق ساز تا بالاترين قسمت 

c) استاندارد و کلاس و تاريخ ساخت بصورت حك يا نقش برجسته باشد 

d)  در مواقعی که احتمال برق گرفتگی شديد است کلاسG استفاده شود 

 



اولويت عملیات پس از ارزيابی ريسك برای خطر بالا و پايین رفتن کارگر داربست بند بدون وسايل حفاظت فردی با استفاده   -19

 ست در طبقه پنجم برای جمع آوری داربست چیست؟از خود دارب

a)  فوری 

b) يك هفته ای 

c)  يك ماهه 

d)  يك ساله 
 

 کدام عبارت در مورد راهرو سرپوشیده موقت نادرست است؟ -20

a)  ونیم متر داشته باشد2حداقل ارتفاع 

b)  ونیم متر نمیتواند باشد1عرض آن کمتر از 

c)  ونیم متر عرض باشد1هم عرض پیاده رو های کمتر از 

d) متر حداکثر باشد 2صله پايه ها فا 
 

 های کارگاه به کمتر از حد استاندارد را  به عمل آورد. های کنترلی مناسب جهت کاهش آلاينده........ بايد برنامه -21

a)       کارفرما 

b)           سازنده 

c)                 هردو 

d)    کدامهیچ 
 

 گردد. باشد که توسط .............. ايجاد مینفر می تشکیل خانه بهداشت برای بعد کارگری بیشتر از ......... -22

a) 100 –کارفرما 

b) 200- کارفرما 

c) 100- سازنده 

d) 200- سازنده 
 

 در هر کارگاه ساختمانی بايد به ازای هر ..........نفر کارگر يك دستشويی موجود باشد -23

a) 15    

b) 20   

c) 25         

d) 30 

 

... مترمربع بايد وسايل ارتباطی برای تماس فوری با اورژانس و های ساختمانی با متراژ بیشتر از ......در کارگاه -24

 نشانی و... وجود داشته باشدآتش

a) 1000     

b)  1500    

c)  2000   

d)    همه متراژها 



 تعريف خطر چیست؟  -25

a) کننده در معرض قرار گرفتن نسبی با يك مخاطره يا بالفعل شدن مخاطرات است.بیان 

b)  رسانی در آن شرايط بالفعل است.که پتانسیل آسیبقرار گرفتن در شرايطی 

c) .هرگونه اتفاقی است که در آن سرعت يا کیفیت تولید آسیب ببیند 

d)  2و 1موارد  

 
 عدم استفاده از وسايل حفاظت فردی يك ............................است.  -26

a)    شرايط ناايمن 

b) ناايمن   عمل 

c) اعمال کنترل نشده  

d) گاهنظمی کاربی 

 
 کلاه ايمنی مهمانان کارگاه به رنگ ..........................است.  -27

a)     سبز 

b)     آبی 

c)    خاکستری 

d)  زرد 

 
 اگر در يك گود آب جاری باشد آنگاه خطر گود بر اساس مبحث هفتم .............. است.  -28

a) معمولی 

b) زياد 

c) بسیار زياد 

d) باشد. تواند زياد يا بسیار زياد می 

 
 تنهايی به کار گمارده شود. ها بیشتر از .......... متر است نبايد کارگر بهدر گودهايی که عمق آن -29

a)  1 

b) 2 

c) 3 

d) 4 

 
 

 ها را دارد. ترين فعالیت کار در ارتفاع، کار روی ................... است که بیشترين آمار فوتیخطرناک -30

a) داربست 

b) نردبان 

c) اسکلت 

d) فسق 

 
 



 شود چقدر است؟می جاديا دستی و فرغونچرخعبور  یهايی که برادار و گذرگاههای شیبحداقل عرض راه -31

a)   6/0         متر 

b)   متر         كي 

c)  2/1     متر 

d) 8/1 متر 

 
 کدام گزينه صحیح است؟  -32

a) بايد باشد.  سانتیمتر 15پاخور ، متر از کفنتیسا 55نرده محافظ میانی  ،متر از کف سکو 1/1 نرده محافظ فوقانی 

b)  باشد ديسانتیمتر با 15متر از کف، پاخور سانتی 40متر از کف سکو، نرده میانی  1/1نرده محافظ فوقانی.  

c)  باشد ديسانتیمتر با 20متر از کف، پاخور سانتی 55متر از کف سکو، میانی  2/1نرده محافظ فوقانی.  

d)  باشد ديسانتیمتر با 20متر از کف، پاخور سانتی 40متر از کف سکو، میانی  1.1نرده محافظ فوقانی.  

 
 کدام گزينه در مورد علائم ايمنی در کارگاه صحیح است.  -33

a) کنندهنارنجی خطر، زرد هشدار، قرمز احتیاط، آبی آگاه 

b) کنندهقرمز خطر، نارنجی هشدار، زرد احتیاط، آبی آگاه 

c) کنندهار، نارنجی احتیاط، آبی آگاهقرمز خطر، زرد هشد 

d) کنندهنارنجی خطر، زرد هشدار، آبی احتیاط، قرمز آگاه 

 
 استفاده از زنجیر برای بستن تیرآهن................ -34

a)   مجاز است 

b) مجاز نیست 

c)  .در شرايط بد آب و هوايی مجاز نیست 

d)  .با اجازه دستگاه نظارت مجاز است 

 
 از موارد زير ارزيابی خطر يك گود با سازه بسیار حساس در کنار آن است؟يك کدام -35

a) معمولی 

b) زياد 

c) بسیار زياد 

d) اطلاعات کافی نیست 

 

 در گودبرداری با بکهو میزان تماس مجاز با شدت صوت متوسط آن چند ساعت است؟ -36

a) 16 

b) 8 

c) 4 

d) 2 

 
 



 کدامیك جز تمهیدات حفاری چاهها نمیباشد؟ -37

a) د حمايل بند يا کمربند ايمنیوجو 

b) وجود طنابی که در نقطه ای ثابت در بالای چاه بسته شده است 

c) وجود همیشگی دستگاه هواساز 

d) وجود يك کمك حفار تنومند در بالای چاه 

 
 کدامیك از موارد زير در مورد کارگر بتن پاش الزامی نیست؟ -38

a) سرپوش 

b) عینك ايمنی يا محافظ های ديگر چشم 

c) روپوش 

d) کمر بند ايمنی 

 

 برای کار با سیمان، کدام تجهیزات حفاظت فردی نیاز است؟  -39

a)      عینك ايمنی 

b)      دستکش کار 

c)         ماسك تنفسی 

d)  تمام موارد 

 
 رتبه سوم حوادث منجر به فوت  در صنعت ساختمان ايران چیست؟ -40

a)                         سقوط اشیاء     

b) سقوط از ارتفاع 

c)                ريزش ديواره گود برداری 

d)   برق گرفتگی 

 

 ها را به عمل [وردهای کنترلی خود برای کاهش آلاينده.................موظف است برنامه -41

a)        کارفرما 

b)            سازنده 

c)                هردو 

d) کدامهیچ 

 

 های غیردقیق شدت نور موردنیاز چند لوکس است؟ برای انجام کار-42

a) 50  100تا  

b) 125 250تا   

c) 150  200تا     

d) 20  250تا 



اولويت عملیات پس از ارزيابی ريسك برای خطر قالب بندی ستون بر روی بشکه در طبقه چهارم ساختمان بتنی در سمت  -43

 باز سقف کنار گذر چیست؟

a)  فوری 

b) يك هفته ای 

c) ه يك ماه 

d)  يك ساله 

 

های ساختمانی چند درجه ها حداقل دمای مطلوب در محیط کارگاهنامه ايمنی ساختمان کارگاهمطابق آيین -44

 گراد است؟ سانتی

a) 5         

b) 13        

c) 16       

d) 19 

 

 های ساختمانی به ترتیب چیست؟بیشترين علل و عوامل منجر به مرگ در کارگاه -45

a) سوختگی ناشی از کار -گرفتگیبرق -اصابت جسم سخت -سقوط از بلندی 

b) گرفتگیبرق -سوختگی ناشی از کار -اصابت جسم سخت -سقوط از بلندی 

c) سوختگی ناشی از کار -گرفتگیبرق -سقوط از بلندی -اصابت جسم سخت 

d) گرفتگیبرق -سوختگی ناشی از کار -سقوط از بلندی -اصابت جسم سخت 

 

 انجام کار بدون مجوزهای لازم  يك ............................است.   -46

a)   شرايط ناايمن 

b)    ناايمن   عمل 

c)   اعمال کنترل نشده   

d)   نظمی کارگاهبی 

 

 ؟کرد تيرعا ديرا با یمنينکات ا چه ساختمان بيقبل از شروع تخر  -47

a) بيخراختلاف سطح کف ساختمان مجاور نسبت به ساختمان مورد ت  

b)  قدمت و فرسودگی بنای ساختمان 

c) ساختمان مجاور تیوضع یبررس 

d) همه موارد 

 



 هر يك از اجزاء سازه و مانند کف، سقف وساير اجزا نبايد بیشتر از .........مقاومت خود بارگذاری شوند.   -48

a) سوم    يك 

b)     دوسوم 

c)  چهارم   سه 

d) يك 

 

 شیب پايدار گود خطر آنرا ارزيابی کنید ؟ متر و 12فقط با توجه به عمق  -49

a) معمولی 

b) زياد 

c) بسیار زياد 

d) اطلاعات کافی نیست 

 

 های داربست برای کارهای سنگین ..........................است گاه تختهحداکثر فاصله تکیه -50

a)  3/2 

b) 5/1 

c) 8/1 

d) 3/1 

 

 . متر است. حداکثر ارتفاع نردبان دوطرفه در حالت باز ......... -51

a)  3 

b) 5 

c) 7 

d) 9 

 

 شود چقدر است؟می جاديا وسايل سنگینعبور  یهايی که برادار و گذرگاههای شیبحداقل عرض راه  -52

a)   6/0       متر 

b)   4        متر 

c)   5/3    متر 

d)   8/1 متر 

 

 

 

 

 



 يك از موارد زير در مورد ايمنی نردبان صحیح است؟کدام  -53

a) درجه90تا  50درجه، و نردبان ثابت  75ک زاويه نردبان متحر 

b) .طول نردبان يك متر بیشتر از سطح دسترسی و اين قسمت بدون پله باشد 

c)  درجه باشد. 180متر دارای يك پاگرد با چرخش جهت پیمايش  9نردبان ثابت بايد هر 

d) همه موارد 

 

 شعاع عملیاتی جرثقیل چیست؟ -54

a) قل جرثقیل را گويند.فاصله بین مرکز ثقل بار تا مرکز ث 

b) نديرا گو بوممرکز ثقل بار تا مرکز ثقل  نیفاصله ب. 

c) .فاصله بین مرکز ثقل بوم تا مرکز ثقل جرثقیل را گويند 

d) .فاصله بین مرکز ثقل بار تا انتهای بوم را گويند 

 

 استفاده از زنجیر برای بستن تیرآهن................ -55

a)   مجاز است 

b) مجاز نیست 

c) يط بد آب و هوايی مجاز نیست. در شرا 

d)  .با اجازه دستگاه نظارت مجاز است 

 

 کدام است؟ الزام کننده یريعلائم تصو  -56

a) ای شکل نشانه تصويری سفیدرنگ روی زمینه آبیدايره 

b) روی زمینه زرد يا نارنجی با حاشیه سیاهمثلثی شکل نشانه تصويری به رنگ سیاه 

c) رهيدا هیبا حاش دیسف نهیروی زمبه رنگ سیاه یريتصو نشانهای شکل دايره 

d)  سبز نهیزم یسفیدرنگ رو یريتصو نشانه لیمستط ايمربع 

 

 آلات ساختمانی در فاصله کمتر از ......... متر از تقاطع معابر ممنوع است. استقرار ماشین -57

a) 5           

b) 10       

c) 15          

d) 20 

 

 

 

 

 



 ین بايد دارای ........................ باشند. های اتصال به زمسیم  -58

a) ضخامت زياد و مقاومت زياد 

b) ضخامت کافی و مقاومت کم 

c) ضخامت زياد و مقاومت کم 

d) ضخامت کافی و مقاومت زياد 

 

 ؟ کدام يك از عبارات زير نادرست است -59

a)  ا بتواند تحمل نمايد.کیلو گرم ر400تکیه گاه سیستم محدود کننده خطر سقوط از بلندی بايد 

b)  سانت حداکثر فاصله سقوط است. 60در سیستم محدود کننده سقوط 

c)  دهم متر باشد. 6و  5سامانه متوقف کننده سقوط حداکثر 

d)  میلی متر باشد. 8حداقل قطر کابل در طناب نجات افقی 

 

 کدام عبارت در مورد راهرو سرپوشیده موقت نادرست است؟ -60

a) ونیم متر داشته باشد2ع حداقل ارتفا 

b)  ونیم متر نمیتواند باشد1عرض آن کمتر از 

c)  ونیم متر عرض باشد1هم عرض پیاده رو های کمتر از 

d)  متر حداکثر باشد 2فاصله پايه ها 
 

 برای انجام کارهای بسیار دقیق شدت نور موردنیاز چند لوکس است؟   -61

a) 50  100تا    

b)    1000    و بیشتر 

c) 150  200تا     

d) 1500 و بیشتر 
 

 ؟نیستکدام عامل  ها ترين علل نامطلوب بودن روشنايی در کارگاهمهم  -62

a) های خطرناکايجاد سايه 

b) عدم توزيع يکسان نور 

c) ها در میدان ديدقرار نگرفتن لامپ 

d) هاها در حبابنصب ناصحیح لامپ 
 

 تواند ايجاد سرطان در کدام ناحیه کند؟ آزبست می -63

a)           ريه 

b)         پوست 

c)          مزوتلیما 

d)    ريه و مزوتلیما 



 شود چیست؟ های ساختمانی بیشترين شغلی که منجر به مرگ میدر کارگاه -64

a) کارگران تخريب 

b) کارگر ساده 

c) آرماتوربند 

d) اسکلت کار 
 

 کدام گزينه در مورد شبه حادثه صحیح است؟ -65

a) زی نشده است که بدون خسارت پايان میابد. رييك رويداد برنامه 

b) ريزی نشده است که با خسارت پايان میابد. يك رويداد برنامه 

c) يافته است. ريزی نشده است که با خسارت جانی پايانيك رويداد برنامه 

d) يافته است. ريزی نشده است که فقط با خسارت مالی پايانيك رويداد برنامه 

 

 های ساختمانی چیست؟ حوادث منجر به مرگ در کارگاهبیشترين علل  -66

a)    سقوط از بلندی 

b)    اصابت جسم سخت 

c)   گرفتگی    برق 

d)    سوختگی 

 

 استفاده از ابزار معیوب در حین کار يك ............................است.  -67

a)    شرايط ناايمن 

b) ناايمن    عمل 

c) اعمال کنترل نشده   

d)  نظمی کارگاهبی 

 

هايی که در کف قرار دارند با پوشش مناسب ها کلیه سوراخقبل از تخريب ديوارها بايد تا فاصله ........ متری از آن -68

 پوشانده شوند. 

a)    يك 

b)   دو 

c)     سه 

d)   چهار 
 

 تر از .......... متری از لبه گود ريخته شودمواد حاصل از گودبرداری نبايد به فاصله نزديك -69

a) كي    

b)    دو 

c)     سه 

d)   چهار 



 است متر  ......................... سبك یکارها یهای داربست براگاه تختهفاصله تکیه حداکثر -70

a)  3/2 

b) 5/1 

c) 8/1 

d) 3/1 

 

 يك از موارد زير در مورد ايمنی نردبان صحیح است؟کدام -71

a)  درجه90تا  50درجه، و نردبان ثابت  75زاويه نردبان متحرک 

b) .طول نردبان يك متر بیشتر از سطح دسترسی و اين قسمت بدون پله باشد 

c)  درجه باشد. 180متر دارای يك پاگرد با چرخش جهت پیمايش  9نردبان ثابت بايد هر 

d) همه موارد 

 

 شود چقدر است؟هايی که فقط برای عبور افراد ايجاد میدار و گذرگاههای شیبحداقل عرض راه -72

a)   6/0          متر 

b)          يك متر 

c)  2/1    متر 

d)    8/1 متر 

 

 های اتصال به زمین بايد دارای ........................ باشند. سیم -73

a) ضخامت زياد و مقاومت زياد 

b) ضخامت کافی و مقاومت کم 

c) ضخامت زياد و مقاومت کم 

d) ضخامت کافی و مقاومت زياد 

 

 بار بايد انجام شود؟ ها هر جند وقت يكتجهیزات و دستگاهای بازديدهای دوره -74

a) صلاحبار توسط اشخاص ذیای يكهفته 

b) صلاحبار توسط اشخاص ذیماهی يك 

c) سازندهتوسط  باريكای هفته 

d) بار توسط سازندهماهی يك 

 آجر و سفال نبايد با ارتفاع بیشتر از .....................متر انبار شود.  -75

a) 1       

b) 2           

c) 3               

d)  4 



 کدام گزينه در مورد علائم ايمنی در کارگاه صحیح است.    -76

a) کنندهنارنجی خطر، زرد هشدار، قرمز احتیاط، آبی آگاه 

b) کنندهقرمز خطر، نارنجی هشدار، زرد احتیاط، آبی آگاه 

c) کنندهقرمز خطر، زرد هشدار، نارنجی احتیاط، آبی آگاه 

d) کنندهنارنجی خطر، زرد هشدار، آبی احتیاط، قرمز آگاه 

 

 جابجايی افراد با بالابرهای بار ........................ است.   -77

a)  در شرايط باد و طوفان ممنوع 

b) شرط حمل نکردن بار مجاز به 

c) شرط ايجاد تغییرات در بالابر مجازبه 

d) ممنوع 

 

ارزيابی ريسك برای خطر بالا و پايین رفتن کارگر داربست بند بدون وسايل حفاظت فردی با استفاده   اولويت عملیات پس از -78

 از خود داربست در طبقه پنجم برای جمع آوری داربست چیست؟

a)  فوری 

b) يك هفته ای 

c)  يك ماهه 

d)  يك ساله 

 

 ريد؟جهت جلوگیری از عدم متلاشی شدن وپرش سنگ سنباده چه پیشنهادی دا -79

a)                                کنترل تاريخ مصرف سنگ سنباده 

b) هماهنگی بین دور در دقیقه سنگ با دستگاه فرز 

c)                            استفاده از حفاظ سنگ 

d)  همه موارد 

 

 کدام گزينه، از دسته اعمال ناايمن در بروز حوادث نمی باشد؟  -80

a)     حمل نادرست بار    

b)         استفاده از الکل 

c)         شرايط جوی خطرناک 

d) ترک تجهیزات در وضعیت خطرناک 

 

 

 


